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تطابق آزمون های ماز با کنکور ١٤٠٠

ریاضی-تجربی

%53

نیاز به هیچ گونه سوادی نیست؛سوال ماز که دقیقا با ادرس ذکر شده در ازمون های ماز بوده رو بخون
 بعدش سوال کنکور رو خودت حل کن :)
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 صفحه                                                                تجربی – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

 115 سوال طول سال  11 آزمونو  135 سوال طول سال  19 آزمون،  72 سوال دوپینگ 6 آزمون 

 واحد محاط شده است. ارتفاع آن کدام است؟ 6ترین حجم ممکن در یک کره به شعاع ای با بیشاستوانه

1 )2 2 )2 2 3 )4  4 )4 2 
 7پاسخ: گزینه  

 داریم:  OAHنامیم. در مثلث می hو ارتفاع استوانه را  rشعاع قاعده 

h h
r r

 
     
 

2 2
2 26 6

2 4
 

 

Vحجم استوانه  r h  پس  2
h

V h
 

   
 
 

3
6

4
  

صفر است،  hنسبت به  Vشرط ماکزیمم حجم، مشتق 
h

h   
2

23
6 0 8

4
  

hپس   2 2 . 

 

جا کنیم، سطح را یک واحد به موازات خود جابه Pکند، اگر ، بیشترین سطح مقطع ممکن را ایجاد میRای به شعاع در تقاطع با کره Pی صفحه
 کدام است؟ Rیابد. درصد کاهش می 52مقطع 

1 )5/1 2 )2 3 )5/3 4 )3 
 7پاسخ: گزینه  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

S R , S S R ( )

R r r R

S r S (R ) ( )

    

    

      

2 2

2 2 2 2 2

2 2

3 3
1

4 4

1 1

1 2

 

 ( داریم:2( و )1از مقایسه )

(R ) R R R       2 2 23 1
1 1 2

4 4
 

xبیشترین مساحت مستطیلی که دو ضلع آن روی محورهای مختصات و یک رأس آن روی خط y 2 3  است کدام است؟ 12

1)12   2)4   3)6   4)8 
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 صفحه                                                                تجربی – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

 5پاسخ: گزینه  

 

 روش اولّ:
x

x y y


   
12 2

2 3 12
3

 

x x x
S xy S x( )

 
   

212 2 12 2
3 3

 

x
S x , S( )


     

12 4
0 3 3 6

3
 

axروش دوم: اگر by L  و بخواهیمS kxy اکسترمم شود، بایدL
ax by 

2
 باشد. 

xبنابراین y 2 3 xپس 6 , y 3 max(S)و 2   2 3 6 

سازی  کاملا شبیه کنکور ارزیابی شده است و در تست سوم، این مساله با روش دوم نیز بیان شده که بیانگر برابری متغیرها زمانی که در در دو تست اول مساله بهینه
 های مازی کمک کرده و زمان ذخیره کردن!یرها تغییری در رابطه ایجاد نشود... که  احتمالا بسیار سرجلسه به بچهرابطه با تغییر نام متغ

4ای که درون یک کره به شعاعمساحت جانبی استوانه حداکثر  کدام است؟ محاط می شود، 2

 (6411کنکور سراسری  641سوال )  

1 )32  2) 64  3) 
256

3
 4) 

512
3

  

 
  17 سوال دوپینگ 19 آزمونو   76 سوال دوپینگ 11 آزمون

AGهستند و ABموازی DEو FGدر مثلث زیر، CE وAB12 وDE   کدام است؟ FGطول 3

1)9 2)8 
 

3)10 4)/8 5 
 

 1پاسخ: گزینه  
CEچون روش اوّل: AG وDE  FGباشد، یعنی ABهم به اندازۀ سه واحد کمتر از FGباید 3   12 3  درست مثل این که یک خط با 9

کمتر  xازای یک واحدهست به 12اضافه بشه حالا یک نقطه روی خط با عرض  y، سه واحد بهxداشته باشیم، یعنی با اضافه شدن یک واحد به 3شیب 

 را حساب کنیم. yبخواهیم

 داریم. ABواحد افزایش طول روی خطوط موازی A 3به Cاز طرف CAواحد حرکت روی خط 1ازای هر یک واحد باشد، به CEواقع اگر طولدر 

 از قضیه تالس داریم: با استفاده روش دوم:

CE AG x

EG y

CE ED x

CA AB x y

 


  



3
2 12

 

CE ED x

CG FG x y FG
  



3 

 و از طرفی:
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 صفحه                                                                تجربی – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

x x x

x y x y x x y
    

    

3 3 3
2 12 2 12 3 9

 

FG                                                                                                                                                 پس:       
FG

  
3 3

9
9

 

 
 

 است؟ EABچند برابر مساحت مثلث ABCDرو، مساحت ذوزنقهدر شکل روبه

1)25
9

 2)16
9

 

3)9
4

 4)25
16

 

 
 7پاسخ: گزینه  

 است، پس: DCموازی ABبا توجهّ به آن که

AE EB

AD BC
 

x
x

x x
x x

 
 

       




2
2

5 3 4
3 4 20 0 104

3

 

طوریکه متشابه هستند به EDCو EABاز طرفی دو مثلث
EC

EB
  

10 5
6 3

هانسبت تشابه، پس نسبت مساحت 
25
9

 است. 

 فرض کنیم، آنگاه: S2را EABو مساحت مثلث  S1مساحت ذوزنقه را

EDC

EAB

S S S S

S S S


      1 2 1

2 2

25 25 25 16
1

9 9 9 9
 

 کنند.دو تست با ساختار مشابه، به این شکل که هر دو در مورد نحوه حرکت روی یک ضلع بحث می

 

yاست. مقدار  BCموازی  EFدر شکل زیر x2                                                         (6411کنکور سراسری   654سوال)، کدام است؟ 

1 )4 2) 2   
3) 2 4) 4  

 

 

 17 سوال دوپینگ 11 آزمونو  13 سوال دوپینگ تعیین سطح آزمون ،113طی سال سوال  0 آزمون

tanاگر   
5
12

 در ربع دوم مثلثاتی باشد، حاصل عبارت زیر کدام است؟ و  

sin( )cot( ) cos( )
  

    
3 11 7
2 2 2

 

1 )1 2 )1 3 )0 4 )2 

 ققغ



0 

 

 

 صفحه                                                                تجربی – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

         3پاسخ: گزینه  

sin( ) sin( ) cos

cot( ) cot( )
sin

cos cot( ) cot( ) tan

cot
cos( ) cos( )

cos( ) cos( ) sin

 
      


   

   
  




 
            




           



 
      



3 3
2 2

11 125
2 2 213

12
13 2 2
12 7 8
5 2 2 2

2 2

 

(cos )(tan ) sin ( )( )
 

      
12 5 5

0
13 12 13

 

)tanاگر x)

 

3
2

2
)sinباشد، مقدار  x )


2
2

 کدام است؟ 

1)
3
5

 2)
4
5

 3)
3
5

 4)
4
5

 

 1پاسخ: گزینه  
 نکته: 

cos cos sin    2 22 

sin x , cos x

tan( x) cotx

sin x , cos x


 


 
    




   


1 2

5 5
3

2
2

1 2

5 5

 

sin( x ) cos x (cos x sin x) ( )


          2 2 4 1 3
2 2

2 5 5 5
 

tanاگر k



14
5

sinباشد، 
2
5

 برابر کدام است؟ 

1 )
k

k 2
2

1
 2)

k

k



 21
 3)

k

k 21
 4)

k

k



 2
2

1
 

 0پاسخ: گزینه  

tan tan k
   
     

14 14
3

5 5 5 5
 

tan                                  بنابراین:                                                                                                                     k

 

5
 

k)راستی حتماً 0 چونtan


0
5

) 

از طرفی: 
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 صفحه                                                                تجربی – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

         

                   sin x sin x cos x2 2 
 پس: 

sin sin cos
  


2
2

5 5 5
 

sinدستتتت آوردنبرای به


5
cosو 



5
tanاز روی 



5
های مثلثاتی استتتتفاده کنی. ببین این خیلی ها یا از تعریف نستتتبتدو راه داری یا بری ستتتراغ فرمول 

 تره:راحت

k   وتر  21
 خلاصه با توجّه به تعریف سینوس و کسینوس داریم:

k k
cos , sin sin

kk k

    
   

 
22 2

1 2 2
5 5 5 11 1

 

 ها بری اینجوریه:اگر هم دوست داری از فرمول

tan k cos
cos kcos


       

 

2 2
2 22

1 1 1
1 1

5 1
5

 

k
sin x cos x sin

k k


     

 

2
2 2 2

2 2
1

1 1
5 1 1

 

(k )k k
sin sin

k k

  
   

 

0

2 25 51 1
 

را های مورد نیاز اتی، سایر نسبتهای مثلثتوان به کمک تعریف نسبتهمچنین می درتست فوق رابطه بین تانژانت آلفا با سینوس و کسینوس دوآلفا بیان گردیده و
 ..شده کمک بهشون خیلی کنکور سوال این حل در، دادن امتحان ماز که به دست آورد و در انتها فرمول خواسته شده را محاسبه کرد... اونهایی

)tanدر ناحیه سوم مثلثاتی و  اگر زاویه  ) 
3
4

باشد، مقدار
cos( ) cos( )

cot( )


     



2
2

2
 (6411کنکور سراسری  631سوال )، کدام است؟     

1 )
96
175

  2) 
1056
175

  3) 
96
175

  4) 
1056
175

  

 

 
 5 سوال دوپینگ 16 آزمون

xمجموعه جواب نامعادلۀ

x


 



2 1
1 3

1
 کدام است؟ 

1)R [ , ] 0 1 2)( , )0 1 3)R [ , ] 0 2 4)( , )0 2 

 5پاسخ: گزینه  
 ها.استفاده از اختلاف گزینه :حلروش 

xکنیم که در دو گزینه باشد و در دو گزینه نباشد، مثلعددی را انتخاب می  xازاینیست( به 4و  2های هست و در گزینه 3و  1های )در گزینه 4  4 

 آید که درست است.صورت زیر درمینامعادله به

xx

x


    



42 1 7
1 3 1 3

1 3
 

 فیثاغورث

 قبلاً گفتم
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 صفحه                                                                تجربی – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

باشد و در  3یا  1های در یکی از گزینهکنیم که درست هستند، حال عدد دیگری انتخاب می 3یا  1های ، یعنی گزینه4های شامل بنابراین یکی از گزینه

xدیگری نباشد، مثل 
3
2

xازاینیست به 3هست و در گزینه  1که در گزینه   
3
2

 داریم: 

xx

x


       



3
22 1 2

1 3 1 3 1 4 3
11
2

 

 باشد.می 3غلط است و جواب گزینه  1که غلط است، پس گزینه 

ها عددی را انتخاب کنید که در دو گزینه باشد و در دو گزینه نباشد، در بسیاری از سوالات ماز تکرار شده و اونایی که به ها، یعنی از اختلاف گزینههایده اختلاف گزین
 های دوم ما توجه کرده بودن، حتما سر کنکور کلی کیف کردن!روش

دامنۀ تابع با ضابطۀ 
log (x x )

f (x)

x

 


 

2
4

2

2

1 1
 است؟،  کدام 

 (6411کنکور سراسری  631سوال )

1 )( , ) ( , )  1 2        2) ( , )1 2              3) ( , ) ( , )  2 1 4) ( , )2 1  

 

 6 سوال دوپینگ تعیین سطح آزمون

yاگر دامنۀ f ( x )  3 2 1 ]برابر 1 , ]2 g(x)باشد، دامنۀ تابع 1 f ( x )  2 3 1  کدام است؟ 1

1)[ , ]2 0 2)[ , ]14 4 3),
 
 
 

7
4

2
 4),

 
 
 

5
0

6
 

 1پاسخ: گزینه  
 کنیم:ها استفاده میاز اختلاف گزینه :حلروش 

x   ازای آن داریم:نیست و به 4و  1هست و در  3و  2های در گزینه 4

g( ) f ( ) 4 2 13 1 
شود باید: 13از طرفی اگر قرار باشد عبارت داخل پرانتز اوّل برابر  x x   7 2 1  غلط هستند.  3و  2های که در دامنه نیست، پس گزینه 13

xباشد و در دیگری نباشد، مثلاً  4و  1های کنیم که در یکی از گزینهعدد دیگری را انتخاب میحال   2  نیست. 4هست و در  1که در گزینه 

xازایبه  2  :داریمg( ) f ( )   2 2 5 1 

x قرار دهیم، داریم: -5اگر عبارت داخل پرانتز تابع اوّل را برابر  x     2 1 5  بود، درست است. -2که شامل  1که در دامنه هست، پس گزینه  2

 ها را ما خیلی درماز به اون تاکید کردیم؛ که  به راحتی سوال کنکورم ازش اومد!همان طور که گفته شد ایده اختلاف گزینه

نمودار تابع  y x 2 3 xبه ازای  1  
1 1
2   (3011کنکور سراسری  311سوال )کدام است؟                                2
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 صفحه                                                                تجربی – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

 8 سوال دوپینگ 5 آزمونو  8 سوال دوپینگ 7 آزمون

xهای معادلۀریشه و اگر x m  26 9 و 0


2
و 1



2
xهای معادلۀریشه 1 x  2 7 4  کدام است؟ mمقدار ،باشند 0

1 )2 2 )2 3 )3 4)1
3

 

 7پاسخ: گزینه  

axدوم ها )صفرهای( معادلۀ درجهریشه و اگرنکته:  bx c  2  کنند، ثانیاً:در معادله صدق می و باشند، اوّلاً  0

b

a

c

a


   



 

 

xهای معادلۀریشه و با توجّه به آنکه x m  26 9  هستند، پس: 0

m


  



 

3
2

6

 

از طرفی


2
و  1



2
xهایریشه 1 x  2 7 4  هستند، پس: 0

( )( ) ( )

 
            



            
      




9
2

2 2 2 2 9
1 1 7 9

2

2 2 4 1 1 4
1 1 4 2 1 4 9 1 4 

m
m        



4 1 1
12 2

3 6 3
 

,هرگاه  هایریشهx(x ) 2 2 ,هایدوم با ریشه درجه باشند، معادلۀ 3
  

2 2
1 1

 کدام است؟ 

1)x  2 5 0 2)x  2 8 0 3)x  28 5 0 4)x  25 8 0 

 0پاسخ: گزینه  

axهایضرب ریشهمجموع و حاصل: 1نکته  bx c  2 ترتیب برابربه 0
c b

,
a a


 است. 

Pو Sاگر :5نکته    های آندومی که ریشه باشند، معادلۀ درجه و صورتباشد بهx sx P  2  باشد.می 0

xهای معادلۀریشه و ابتدا دقتّ کنید x  22 4 3 هستند پس 0  و 2


 
3
2

. 

Sحال باید  
 

2 2
1 1

Pو   
  

2 2
1 1

 را محاسبه کنیم. 

( ) ( )
S

( )( ) ( )
( )

       
     

       
  

2 2 2 2 2 2 4 2 4 2 2
0

31 1 1 1 1 1 2
2

 

P
( )


   

     
 

2 2 4 4 8
31 1 1 51 2
2
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x Sx P x x        2 2 28
0 0 5 8 0

5
 :جواب 

اش هم  اونایی که ماز امتحان دادن های ماز زیاد تکرار شد که نتیجهداده شده، بر اساس اهمیتش در تست 1های معادلۀ درجهجدید بر حسب ریشه 1ساختن معادله درجه
 قطعا سر جلسه دیدن!

xهای معادله ریشه x2و  x1فرض کنید  x  باشند. 25
(x ) 3

2

1

1
و  

(x ) 3
1

1

1
 های کدام معادله هستند؟   ، ریشه

 (6411کنکور سراسری  611سوال ) 

1 )x x 2125 16 1  2) x x 2125 16 1  3) x x 2125 12 1  4) x x 2125 12 1  

 

  151 سوال طول سال  17 آزمون

اگر   3 5 2 و  7  3 5 2 )حاصل عبارت  ،باشند 7 )( )    2 2 2 2
 ، کدام است؟

1 )7 2)7- 3)14  4)14- 
 0پاسخ: گزینه  

 کنیم:شده ی سوال را تجزیه میعبارت خواسته 

( )( )( ) ( )( ) ( )( )             2 2 3 3 50 49 14 14 

 های طول سال دیدن که ایده های شبیه داشتند با اتحادهای مختلف!مازیا از قبل شبیه این تست را در آزمون

a فرض کنید  4 6 bو  2  4 6 a) . مقدار2 b ab) (a b ab)   2 2 2 2 2 22  کدام است؟، 2
 (6411کنکور سراسری  611سوال )

1 )( )4 2 3 2)( )4 2 3  3)( )16 2 3   4)( )16 2 3  

  

   16سوال   دوپینگ 16 آزمونو   7 سوال دوپینگ 3 آزمون،  18 سوال دوپینگ 12 آزمون

xتابع x
f (x) [ ] a[ ]

 
 

4 1
3 3

xدر   2 پیوسته است، مقدارa کدام است؟ 

 شودیافت نمیa(4 ( صفر3 2(2 1(1

 0پاسخ: گزینه  
xدر fنکته:   2 پیوسته است، هرگاه

x x

lim f (x) lim f (x) f ( )
  

  
2 2

2  

xحدود یک طرفه را در  2کنیم:پیدا می 

x x

x x
lim f (x) lim [ ] a[ ] a( ) a

  

 
       

2 2

4 1
2 2 2 2

3 3
 حد چپ

 

x

lim f (x) a


  
2

 حد راست1

 شرط آن که حد داشته باشد آن است که:

a a a    2 2 1 1 
f اماّ ( ) a( ) a     2 2 1 2 
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a2پیدا کرد که همزمان سه عبارت aتوان عددی برایدر این صورت نمی  شود.یافت نمی aبا هم برابر باشند. پس a2و a1و 2

fهرگاه (x) [ x] [ x]  2 3  است؟ 52در کدام نقطه با طول صحیح، مجموع حد چپ و راست تابع برابر  2

1 )5 2 )2 3 )3 4 )4 

 0پاسخ: گزینه  
𝑛فرض کنیم ∈ ℤ ای به طولو جواب سؤال باشد، ابتدا حد چپ و حد راست تابع را در نقطهn آوریم.دست میبه 

x n x n

lim f (x) lim [ (n )] [ (n )] ( n ) n n 

  

         2 3 2 2 1 3 2 4 2  

x n x n

lim f (x) lim [ (n )] [ (n )] n ( n ) n 

  

        2 3 2 2 3 2 1 4 3 

 است، پس: 27جمع حد چپ و راست برابر 

n n n n       4 2 4 3 27 8 32 4 

حاصل
x x

cos x cos x
lim , lim

sin x sin x 
    

    
   

 5
6 6

2 1 2  به ترتیب از راست به چپ کدام است؟ 1

1),  2),  3),  4),  

 7پاسخ: گزینه  

x

cos
cos x

lim
sin x

sin

 
 

 
 




   
  

 
 

5
6

5 3
6 2

2 1 05
2 1

6

 

yتوجهّ کنید،  sin x 2 در 1
5
6

ازاینزولی است، بنابراین حاصل آن به 


 
 
 

5
6

 شود.از صفر کمتر می 

 این مطلب از روی نمودار هم مشخصّ است.

 

xکهطور زمانیهمین





6
)، آنگاه sin x )  2 1 sinچون 0 x 2 xدر 1



6

 صعودی است. 

 
 بنابراین: 

x

cos
cos x

lim
sin x

sin

 
 

 
 



   
  

 
 6

3
6 2

2 1 0
2 1

6

 

کنید، اگرتوجهّ 
x a
lim f (x) L


 وf درx a پیوسته باشد L f (a):در این صورت ، 

xدر fاگر تابع  a :صعودی باشد، داریم 

 (x a ) f (x) L    

 (x a ) f (x) L    

xدر fو اگر تابع a :نزولی باشد داریم 
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 (x a ) f (x) L    

 (x a ) f (x) L    

ز بوده است، مطرح ی بسیار پر تکراری که در آزمون های مازیر یک ایدهدر  واقع در پاسخ به  سوال های فوق محاسبه حد توابع براکتی ارزیابی شده است. از طرفی درتست
xدر همسایگی  gشده و آن هم رفتار تابع    !است که به خوبی اونایی که مازی بودن، حالشو بردن 

 

مقدار   

x

lim sin x






6

2  (6411کنکور سراسری  631سوال )کدام است؟                                                                                ،1

1 )1  2) صفر  

  وجود ندارد. (4 1 (3

 

 151 سوال طول سال 18 آزمونو  0 سوال دوپینگ 16 آزمون، 90 سوالطول سال  1 آزمون

yقرینه نمودار تابع x  را نسبت به محورy ها  رسم کرده، سپسk واحد به طرفxدهیم. اگر طول نقطه تلاقی های مثبت انتقال می
fمنحنی حاصل با  (x) x  باشد،  5برابرf (k )1 کدام است؟ 

1 )3 2 )4 3 )5 4 )6 

fنمودار تابع (x) x دهیم، سپس نسبت به محوررا چهار واحد به سمت راست انتقال میxکنیم و در نهایت، پنج واحد به بالا ها قرینه می
 کدام است؟ fدهیم، مجموع طول نقاط برخورد نمودار جدید با نمودار تابعانتقال می

1 )2 2 )6 3 )4 4 )5 

 5پاسخ: گزینه  

 

xدر نهایت، معادلۀ x  5  کنیم.ها را مشخّص میکنیم و مجموع ریشهرا حل می 4

x

x

x x

x x

x x






    


    


      

4

0

9
2 4 5

2
4 5

1
2 4 5

2

 

ها برابرو مجموع ریشه 
   
 

9 1
4

2 2
 است. 

xمعادلۀنکته:  x k    به شرطی کهk    باشد، دارای دو ریشه است و مجموع دو ریشه، دو برابر محور تقارن

yتابع x x    یعنی(x


0 2
 است. ها برابرریشه( است، بنابراین مجموع 

yنمودار تابع  x 1 دهیم. واحد در جهت منفی انتقال می 1ها، yواحد در جهت مثبت و سپس در امتداد محور  1ها، xمحور  امتدادرا در  2
 کدام است؟ Aبنامیم. مجموع طول و عرض نقطه  Aاگر نقطه برخورد نمودار جدید و نمودار اولیه را 

1) 
5
8

 2) 
7
8

 3) 
9
8

 4) 
11
8
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 7پاسخ: گزینه  
 آوریم:اول ضابطه تابع جدید را بدست می

                                        

 
 

x x
y x y x x y x

 
             

1
1 2 1 2 1 2 3 2 3 1 

 دهیم:ضابطه تابع جدید و تابع اولیه را برابر قرار می

x x x x x

x x x x

               

         

2 3 1 2 1 2 3 1 2 2 3 2 1

3 9 3 3
2 3 2 3 2

2 4 4 8

 

xگذاری با جای 
3
8

 کنیم:    ، در ضابطه تابع اولیه )یا جدید(، عرض نقطه برخورد را حساب می

                                     Ay ( )  
3 1

1 2
8 2

 

)Aپس نقطه برخورد دو تابع،  , )
3 1
8 2

 است و داریم:    

                                                                                      A Ax y   
3 1 7
8 2 8

 

 و باز هم وجه اشتراک  کنکور با ماز... در هر دو سوال روش انتقال تابع مورد بررسی قرار گرفته است.

 

yقرینه نمودار تابع  x  2 yرا نسبت به خط  1 x  واحد درجهت مثبت محور 5رسم کرده و سپس نمودار حاصل راx واحد در  3ها و
yدهیم و آن راها انتقال می yجهت منفی محور g(x) نامیم. مقدار میg(  کدام است؟  4(

 (6411کنکور سراسری  641سوال )  

1 )3  2) 3  3) 2 4) 4  

 
 118 سوال طول سال  15 و آزمون 103 سوال طول سال  19 آزمون

cosای که در رابطۀ و کوچکترین زاویۀ حاده بزرگتریناختلاف  x sin x sin


 4 4 5
4 4

6
 کند، چند رادیان است؟صدق می 

1 )3
8

 2 )11
24

 3 )

3
  4 )5

12 
 0پاسخ: گزینه  

 کنیم:معادله را ساده می

cos x

cos x sin x sin (cos x sin x) (cos x sin x)

k
cos x cos x cos x k x


      

   
        

4 4 2 2 2 2

8 1

5 1
4 4 4 4 4 4

6 2

1
8 8 8 2

2 3 3 4 24

 

تا  0های بین تمام جواب


2
 نویسیم:را می 

 واحد پایین 1 راستواحد 1

 2توان 

 2توان 
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k ,

k ,

k
x ,

k
x ,





   
  




   
  

01

12

7
4 24 24 24

5 11
4 24 24 24

 

 اختلاف بزرگترین وکوچکترین جواب برابر است با:

  
 

11 5
24 24 12 

 

Cosی کلی معادله جواب x Cos x Sin ( )


 2 4 4 5
3 3

4
 کدام است؟  

1 )k 


2 12
 2 )k 


2 24

 3 )k 


6 12
  4 )k 


4 24 

 5پاسخ: گزینه  
 کنیم:تر میابتدا معادله را ساده

Cos x( Cos x) Cos xSin x ( Sin x) ( )

Sin x Sin x

Sin x

k
x k x

    

   

  

  
     

2 2 2 2 2 4

2 2

1 2
3 1 3 3 3 6

2 2

1 1
6 6 1

4 4

6 1

6
2 6 12

 

 اومده!بینید که کنکور ازش تست اش هم میهای ماز تاکید شده و نتیجهحل معادلات مثلثاتی بسیار در تست

 

cos های معادلۀ مثلثاتیتعداد  جواب (x) sin (x)cos( x) 2 2 3 ]در فاصله 1 , ]0  ، کدام است؟2

 (6411کنکور سراسری  636سوال )

1 )1 2)3  3)5   4)6  

  

 16 سوال دوپینگ 19 آزمون

xاگر  xیک جواب معادلۀ 2
xlog mlog 2

48  باشد، جواب دیگر آن کدام است؟ 6

1)2 2 2)2
2

 3)2 4)2 

 5پاسخ: گزینه  

xچون   کند:جواب معادله است، پس در معادله صدق می 2

log m log 2 2
4 2

8 6 

امّا با توجهّ به نکته
ma a

bnb

m
log log

n
 :داریم 
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log mlog log mlog m m          

1
22 2 2 2

2 22 12
22

1
8 6 8 2 6 2 2 6 2

4
 

x x
x xlog log log log     2 2

4 28 2 6 4 2 6 

xlogاگر A2 :آنگاه 

A x

A A A
A A x

 


       
 



2
1 2

1
2 3 2 3 1 0 1

2
2

 

aهای لگاریتمی)استفاده از یکی از ویژگی
b b

a

log
log


 ( در حل معادله لگاریتیمی... که در کنکور هم ازش سوال اومد...1

yاگر تساوی x
x ylog log 2 ,xبه ازای 1 y 1

  
 برقرار باشد، کدام تساوی درست است؟       

 (6411کنکور سراسری  631سوال )                                                                         

1 )y x 2
 2) y x 3

 
 3) y x  4) xy  2 

 
 2 سوال دوپینگ 5 آزمونو  5 سوال دوپینگ 18 آزمون

Aاگر



 

3 3

3 3 3
3 2

9 6 4
مقدار  A 

33  چه عددی است؟ 9

1)4 2)4 3)2 4)2 

 1گزینه پاسخ:   

 کنیم:در ابتدا مخرج کسر را گویا می

   
           

 

3 2 233 3 3 

A
  

  
  

3 3 3 3 3 3

3 3 3 3 3
3 2 3 2 9 4

3 29 6 4 3 2
 

   A A A            
3 33 3 3 3 3 39 4 9 4 9 4 4 

Aاگر 
 3 3

1

1 2 4
A)باشد، حاصل  )  کدام است؟ 31

1)3 4 2 )2 3 )1 4)3 2 

 7پاسخ: گزینه  
 اتحاد چاق و لاغر:نکته: 

(a b)(a ab b ) a b    2 2 3 3 
3صورت و مخرج کسر را در 2  کنیم.ضرب می 1

    
A

  
    

   

3 3 3
3

33 3 3 33

2 1 2 1 2 1
2 1

12 1 1 2 4 2 1
 

Aپس  31 A)و درنتیجه 2 ) 31 2. 
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 صفحه                                                                تجربی – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

 وال اومده!بینید در کنکور هم ازش سهای ماز بررسی شده بود که میهای رادیکالی در تستاستفاده از اتحاد چاق و لاغر در عبارت

 

)های معادلۀ جواب x2و  x1فرض کنید  x )( x ) x

x

   
3 32 2 3

3 2

1
1 1 xباشند. مقدار2 x1  ، کدام است؟   2

 (6411کنکور سراسری  611سوال ) 

1 )1  2) 2 (4  1 (3  صفر  
 

  73و 70 هایسوالترکیب  دوپینگ آزمون ، 115طی سال سوال  16 آزمون

fتابع (x) | x | x   2 4  دارای چند اکسترمم نسبی است؟3

 3( 4 2( 3  1 (2 ( صفر1

   2پاسخ: گزینه  

xکنیم )این تابع در نمودار تابع داده شده را رسم می   شکستگی دارد.( 2

 

 

 

y | x | x

x

y

   2 4 3

0 2 3

7 1 2

 

xفقطبا توجه به نمودار    طول اکسترمم نسبی تابع است. 2

 
 های زیر صحیح است؟چه تعداد از گزینه

 الف( هر اکسترمم نسبی حتماً بحرانی هم هست.
xب( اگر c طول اکسترمم نسبی تابعf باشد آنگاهf (c) 0 .است 
xپ( اگر c طول اکسترمم نسبی تابع باشد آنگاه تابع در یک همسایگیx c .تعریف شده است 

 ت( اگر تابع در یک نقطه خط مماس داشته باشد، آنگاه تابع  در آن نقطه مشتق دارد.
 شود، آن اکسترمم مطلق، نسبی هم هست.ث( اگر تابع در دو طرف اکسترمم مطلق خود تعریف 

1)1 2)2 3)3 4)4 

 5پاسخ: گزینه  

 بحرانی. الف( درست است، زیرا در هر اکسترمم نسبی یا مشتق صفر است یا مشتق وجود ندارد، درست مثل یک نقطۀ

yب( غلط است، مثلاً در تابع x پذیر باشد ودر واقع اگر تابع مشتقx c طول اکسترمم نسبی آن باشدf (c) 0 .است 

 پ( درست است، زیرا تابع باید دو طرف اکسترمم نسبی خود تعریف شود.

yت( غلط است، مثلاً x xدر 3 0 .خط مماس دارد ولی مشتق ندارد 

 Bتعریف نشده است ولی Aماکزیمم مطلق است ولی نسبی نیست، زیرا تابع سمت چپ Aث( درست است، به عنوان مثال در شکل زیر

 تر است.ترین نقطۀ تابع است هم نسبت به دو طرف خود پایینهم مینیمم مطلق است و هم مینیمم نسبی چون هم پایین

 هم فقط بحرانیه و اکسترمم نسبی و مطلق نیست. Cراستی نقطۀ
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 صفحه                                                                تجربی – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

 

fکدام گزینه در مورد تابع (x) [x] x  درست است؟ 

 ( ماکزیمم دارد و مینیمم ندارد.2  و مینیمم دارد. ماکزیمم( 1

 ( ماکزیمم ندارد و مینیمم دارد.4  ( ماکزیمم و مینیمم ندارد.3

 7پاسخ: گزینه  

 
 با توجّه به نمودار تابع ماکزیمم دارد و مینیمم ندارد.
 داریم:دقّت کنید با توجّه به شرایط تابع سه نوع اکسترمم 

 توان نوع اکسترمم را تشخیص داد.( نقاط بحرانی ناپیوسته که یا از روی نمودار و یا با مقایسۀ مقدار تابع در آن نقطه و اطرافش می1

 
 ناپذیر( نقاط بحرانی پیوسته مشتق2

 

 
 پذیر( توابع مشتق3

 
 کند.ا صفر میکند و طول نقطه، مشتق ردر این توابع مختصات اکسترمم در تابع صدق می

 maxو اگر هیچ نقطۀ تابع از آن بالاتر نباشد ها اگر تابع دو طرف اکسترمم تعریف شود آن اکسترمم نسبی هم هستدر تمامی اکسترمم

 مطلق است.

 مطلق است. minتر نباشدو اگر هیچ نقطۀ تابع از آن پایین

 ماکزیمم هم مطلق است و هم نسبی است.در سؤال فوق 

 در ضمن تمامی نقاط تابع ثابت هم بحرانی هستند و هم ماکزیمم نسبی و مطلق هستند و هم مینیمم نسبی و مطلق هستند.

 های فوق آمده است.تمام نکات لازم برای حل سوال زیر، در تست

xتعداد نقاط اکسترمم نسبی تابع 
f (x) x

x
 



2
2

2
4

1
 (3011کنکور سراسری  301سوال )کدام است؟                                            ،

1 )2                                     2) 3   
3)    4                                  4) 5  
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 صفحه                                                                تجربی – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

 17 سوال دوپینگ 6 آزمون

اگر
x

f (x)
x

 
  

 

2
3 3 1

2
f، حاصل ( )  برابر کدام است؟ 3

1)
20
3

 2)
5
3

 3)
7
3

 4)1
3 

 7گزینه پاسخ:   

x x
f (x) f (x)

x x (x )

       
               

2 1
3 3

2
3 1 2 3 1 5

2 3 2 2
 

دقّت کنید مشتق nu برابر nnu u 1 است، بنابراین:                                                              f ( ) ( ) ( )


    

1
32 5

3 8 5
3 3

 

 
 استفاده شده است. 3از مشتق گرفتن از تابع رادیکالی با فرجه  طورهر دو سوال هم از فرمول مشتق ترکیب و همین

fفرض کنید  (x) (x x )
 

   
 

2 21
1

2
g(x)و  

x




3 2

1

1
xدر  fog. مقدار مشتق تابع 

3

8
)،  چند برابر )128                                                                                                                                   است؟                 2

 (6411کنکور سراسری  644سوال )

1 )4  2) 1  3) 2 4) 4  

  

 7 سوال دوپینگ 6 آزمون

تابع
x

x
xf (x)

ax bx x




 
   

2

2 1
2

1

1 2

 کدام است؟ aپذیر است،مشتق ℝدر 

1)/2 5 2)/2 5 3)/0 5 4)/0 5 

 1پاسخ: گزینه  
xاین تابع تنها در  xدهیم که تابع درپذیر نباشد، بنابراین ترتیبی میممکن است، مشتق 2  پذیر باشد. به این منظور اوّلاً باید تابع در این نقطه پیوسته مشتق 2

 طه باید با هم برابر باشند.های چپ و راست تابع در این نقباشد، ثانیاً مشتق

 حد راست:
x x

x
lim f (x) lim ( )

x  


 

2 2

2 1
5

1
 

 حد چپ: 
x x

lim f (x) lim (ax bx ) a b
  

     2

2 2
1 4 2 1 

                                                                                                                                              مقدار:      
f ( ) 2 5 

)     پیوستگی  a b a b )     4 2 1 5 4 2 4 

                         ازطرفی:                                                                                                   

f (x) ax b f ( ) a b

f (x) f ( )
(x )

 

 

     

 
    


2

2 2 4

3
2 3

1

 

)  برابری مشتق چپ و راست a b )  4 3 
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 صفحه                                                                تجربی – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

 یابیم.ر ا می aاز حل دستگاه زیر

a b
b a

a b

 
    

   

4 2 4 5
7

24 3
 

 دقّت کنید، برای مشتق گرفتن از تابع هموگرافیک از فرمول زیر استفاده کنید:

ax b ad bc

cx d (cx d)

  
 

   2
 

در تابع
g(x) x a

f (x) k x a

h(x) x a




 
 

xپذیری دربرای مشتق  a :دو شرط زیر را داریم 

  اولّاً: 
x a x a

lim g(x) lim h(x) k
  

  

g  ثانیاً:  (a) h (a)   

 اند.ها پرداختهی مجهولهر دو سوال با در نظر گرفتن شروط مشتق پذیری به محاسبه

g(x)فرض کنید ax bx c  2،(a )0  و
g(x) x k

f (x)
g (x) x k


 

 

به شرط  kپذیر باشد، حداکثر مقدار  یک تابع مشتق fباشد. اگر 

b c a کدام است؟ ، 

 (6411کنکور سراسری  645سوال )  

1 )
3
4

  2) 1  3) 3 4) 4  

 11، 13،  9، 1 سوال دوپینگ 11 آزمون

xخطوط y  3 4 10 axو 0 by 0 دو ضلع مجاور یک مستطیل هستند و نقطۀ( , )1 یک رأس مستطیل، مساحت مستطیل کدام  2
 است؟

1)3 2)6 3)12 4)9 

 7پاسخ: گزینه  

axل بر هم عمودند، پس شیب خطاولّاً دو ضلع مجاور مستطی by 0 برابر
a

( )
b

 معکوس و قرینۀ شیب خطx y  3 4 1 )برابر  0 )
3
4

است.  

یعنی: 
a

b
 

4
3

 

yصورتپس معادلۀ آن به x
4
3

yیا  x 3 4 )است. حال، کافیست فاصلۀ 0 , )1  دست بیاریم:را از دو ضلع به 2

 

( ) ( ) ( )
,

     
 

 

3 2 4 1 3 1 4 2 10
2 3

16 9 9 16
 

 باشد.می 6واحد است، پس مساحت مستطیل برابر  2و  3یعنی اندازه دو ضلع برابر 

)Aاگر , )2 xمختصات یکی از رئوس یک مربع باشد و خط 3 y  3 4 2  معادلۀ یکی از اضلاع مربع باشد، مساحت مربع کدام است؟ 0

1)16 2)9 3)25 4)4 
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 صفحه                                                                تجربی – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

 

 1پاسخ: گزینه  
طول ضلع مربع را داشته باشیم و در نهایت طول ضلع را به توان دو  دست آوریم تاتا ضلع مربع را به کمک فرمول فاصلۀ نقطه از خط به Aاصلۀکافیست ف

 برسانیم تا برابر مساحت شود.

( )    
  



3 2 4 3 2 20
4

59 16
 طول ضلع مربع 

 24  مربعمساحت  16
)Cاگر , ) , B( , ) , A( , ) 0 2 3 2 2  سه رأس یک مثلث باشند، مساحت مثلث کدام است؟ 1

1)/8 5 2)/7 5 3)8 4)7 

 1پاسخ: گزینه  
دست بیاریم و در رو از فرمول فاصلۀ دو نقطه به BC( و طول ضلعAH)طول ارتفاع BCتا خط Aدست بیاریم، بعد فاصلۀرا به BCتونیم معادلۀ خطمی

Sرو از فرمولآخر مساحت  AH BC 
1
2

 دست بیاریم. ولی خیلی برای یک تست راه خوبی نیست.به 

 ها بد نیست.ولی برای مرور فرمول

C B
BC

C B

y y
m , C( , )

x x

  
   

 

2 2 4
0 2

0 3 3
 

 و شیب خط در معادلۀ زیر داریم: Cو با جایگذاری مختصات

y y m(x x ) y (x )      0 0
4

2 0
3

 

 :  BCمعادلۀ

                                                                                                                         x y   4 3 6 0 
)Aحال، از فرمول فاصلۀ نقطه از خط فاصلۀ نقطۀ , )2  یاریم:دست میبه BCرو از خط 1

ax by c ( )
d AH

a b

      
   



0 0

2 2

4 2 3 1 6 17
516 9

 

 یاریم:دست میرا از فرمول فاصلۀ دو نقطه به BCطور طولهمین

C B C BBC (x x ) (y y ) ( ) ( )         2 2 2 20 3 2 2 5 

 خلاصه: 

S AH BC /       
1 1 17 17

5 8 5
2 2 5 2

 

yعرض از مبدأ خط گذرنده از محل برخورد خط x 2 3 yساز ربع اوّل و عمود بر خطبا نیم 5 x 2  کدام است؟ 4

1)1 2)1 3)0 4)
1
2

 

 7پاسخ: گزینه  
yابتدا محل برخورد x 2 3 yو 5 x آوریم:دست میرا با حل دستگاه زیر به 

y x

y x x x x , y




       2 3 5 2 3 5 1 1
 

yاز طرفی با توجهّ به شرط عمود بودن، باید شیب خط مورد نظر معکوس و قرینۀ شیب خط x 2 )یعنی 4
1
2

 است. 2( باشد، پس شیب خط مورد نظر 

 در طرف دیگر شیب خط است، یعنی: xرا در یک طرف معادله خط تنها کنید و ضریب yدست آوردن شیب خط،برای به
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 صفحه                                                                تجربی – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

y x y x     
1

2 4 2
2

 

 

   شیب خط
)مختصات نقطه( و 2حال، کافی است که شیب خط )یعنی عدد  , )1 yرا در معادلۀ کلی خط )یعنی: 1 y m(x x )  0  دهیم:( قرار 0

y (x ) y x     1 2 1 2 1 
yصورت)دقّت کنید اگر معادلۀ خط به mx h  ،باشدh .)عرض از مبدأ است 

 است. -1بنابراین، عرض از مبدأ خط مورد نظر، 

 
 سازی شده بودند، که یه تستم ازش دیدین! های ماز سوالات زیادی با رویکرد این تست کنکور شبیهدر آزمون

 

)Aخطی با نقطۀ شروع شیب نیم , )2 خط فوق و راس سو م آن روی نیم Bسازیم، که نقطهرا چنان میABCDاست. مستطیل  3برابر  4
C( , ) 3  (6411کنکور سراسری  656سوال )باشد. محیط مستطیل، کدام است؟                                                          1

1 )24                                      2) 18   
3) 6 10                                   4) 3 10  
 
 
 1دوپینگ سوال  11و آزمون  11 سوال دوپینگ 17 آزمون

یالی که در یک رأس مشترک هستند عبور کند، زمانی که صفحه از انتهای سه  5سطح مقطع حاصل از برخورد یک صفحه با مکعبی به طول یال 
 برابر کدام است؟

1)2 3  2)2 2  3)4 3  4)4 2  

 1پاسخ: گزینه  

2یعنی 2است و طول هر ضلع آن برابر قطر مربعی به ضلع  ABCالاضلاعمطابق شکل سطح مقطع، مثلث متساوی  است. 2

 
a، طول قطرaدر هر مربع به ضلع نکته:)  است.( 2

 

a2برابر aالاضلاع به ضلعمثلث متساویمساحت  نکته:)
3
4

aاست و طول ارتفاع آن 
3
2

 است.( 

)         برابر: ABCبنابراین مساحت مثلث )


  23 3 8
2 2 2 3

4 4
  

yعرض از مبدأ خط گذرنده از محل برخورد خط x 2 3 yساز ربع اوّل و عمود بر خطبا نیم 5 x 2  کدام است؟ 4

1)1 2)1 3)0 4)
1
2
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 صفحه                                                                تجربی – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

 7پاسخ: گزینه  
yمحل برخوردابتدا  x 2 3 yو 5 x  آوریم:دست میبهرا با حل دستگاه زیر 

y x

y x x x x , y




       2 3 5 2 3 5 1 1
 

yخط از طرفی با توجهّ به شرط عمود بودن، باید شیب خط مورد نظر معکوس و قرینۀ شیب x 2 )یعنی 4
1
2

 .است 2( باشد، پس شیب خط مورد نظر 

 در طرف دیگر شیب خط است، یعنی: xرا در یک طرف معادله خط تنها کنید و ضریب yدست آوردن شیب خط،برای به

y x y x     
1

2 4 2
2

 

 

   شیب خط
)( و مختصات نقطه2شیب خط )یعنی عدد حال، کافی است که  , )1 yرا در معادلۀ کلی خط )یعنی: 1 y m(x x )  0  :( قرار دهیم0

y (x ) y x     1 2 1 2 1 
yصورت)دقّت کنید اگر معادلۀ خط به mx h  ،باشدh .)عرض از مبدأ است 

 است. -1نظر،  بنابراین، عرض از مبدأ خط مورد

حاسبه الاضلاع و ارتباط اون با مساحت مثلث بحث شده است که کاملا برای می تست اول، در مورد طول ضلع و طول ارتفاع مثلث متساویدر درسنامه
یک نقطه ازآن  نی خط عمود بر یک خط با داشتتست زیر کمک کننده بوده است. در تست دوم، ایده به دست آوردن تقاطع دو خط و نوشتن معادله

 آمده است.

 

)Hنقطه  , )2 xرا روی خط  1 y 3 سازیم، به طوری که محیط مثلثمی AHرا با ارتفاع  ABCالاضلاعدر نظر بگیرید. مثلث متساوی 5
 (6411کنکور سراسری  651سوال )، کدام است؟                                             Aواحد باشد. مختصات یک راس 270

1 )( , )
7 1
2 2

    2) ( , )
13 1
2 2

   

3) ( , )
1 3
2 2

   4) ( , )
1 11
2 6

  

 

  51 و  72های سوالترکیب  دوپینگ 17 آزمون

xوضعیت دو دایرۀ y x y    2 2 2 4 4 xو 0 y x y    2 2 4 2 4  نسبت به هم چگونه است؟ 0

 ( متداخل4 ( مماس خارج3 ( متقاطع2 ( متخارج1

 7پاسخ: گزینه  

x y x y

x y x y

     

     

2 2

2 2

2 4 4 0

4 2 4 0
 

(x ) (y )       2 21 1 2 4 4 0  

(x ) (y ) O( , ) , R      2 21 2 9 1 2 3  

(x ) (y )

(x ) (y ) O ( , ) , R

      

        

2 2

2 2

2 4 1 1 4 0

2 1 1 2 1 1
  

                  از طرفی:

OO ( ) ( )      2 21 2 2 1 10  
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 و
R R , R R    4 2  

Rپس R OO R R      اند.و دو دایره متقاطع 

Rاگر روی یک محور نکته: R وR R را مشخص کنیم بسته به مکانOO کنیم.گیرد وضعیت دو دایره را مشخص میکه در کدام قسمت قرار می 

 
 

 : متخارج1ناحیه 

 
 : مماس خارج )یا مماس برون(2ناحیه 

 
 : متقاطع3ناحیه 

 
 داخل )یا مماس درون( : مماس4ناحیه 

 
 : متداخل5ناحیه 

 
 مرکز: هم6ناحیه 

)Aشعاع دایره گذرنده از سه نقطۀ , )1 2،B( , )3 )Cو 2 , )1  برابر کدام است؟ 4

1 )2 2)5  3 )3 4)3  

 7پاسخ: گزینه  

xی غیر استاندارد دایره، یعنی:مختصات این سه نقطه را در معادله y ax by c    2 2 و aصدق دهیم و با حل دستگاه سه معادله و سه مجهول 0

b وc استاندارد)در معادله غیر ارد کردن معادله شعاع را محاسبه کنیم. این راه هم نسبتاً طولانی است. آوریم و با استانددست را به
a b

o( , )
 

2 2
مرکز و  

a b
R c


 

2 2

4
 شعاع است.( 

  این تست را برای مازیا راحت کرده!های ماز ارایه شده و بینهایت حل ایدۀ استاندارد کردن و پیدا کردن فاصلۀ مرکز تا وتر در آزمون

xهای  دایره y y  2 2 2 xو  3 y x  2 2 2  ، کدام است؟   اند. معادله وتر مشترک این دو دایرهمتقاطع3

 (6411کنکور سراسری  653سوال)                                                      

1 )x y                                      2) x y 1   

3) x y                                    4) x y 1  

  152 سوال طول سال  12 آزمون

xyتابع  نمودار  و  12
x

y 
2

2
 گذرد کدام است؟کنند. شیب خطی که از این دو نقطه میهای مثبت یکدیگر را قطع میدر دو نقطه با طول 

1 )4 2 )5 3 )3 4 )6 
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 5پاسخ: گزینه  

xx                                 یافتن نقاط تلاقی دو نمودار، یعنی حل معادله مقابل:  
2

12
2

 

      کنیم: ضرب می 2طرفین معادله را در 

       xx 2 2 

 

xyهای مثبت( نمودار دو تابع پس کافیست نقاط تلاقی )با طول  yو  2 x  را بیابیم.  2

  :کنیمر یک دستگاه مختصات رسم میدو نمودار را د

xyبا توجه به شکل طول نقطۀ برخورد دو تابع   و  12
x

y 
2

2
 است، پس: 4و  2، 

      
x y

m
x y

   
   

   

1 1

2 2

2 2 8 2 6
3

4 8 4 2 2
 

 دو تست با ایده مشابه جهت یافتن نقاط تلاقی دو تابع...

y های فاصله نقطه تلاقی منحنی x xو  22 y y   3  ؟با مبدا مختصات، کدام است 3

 (6411کنکور سراسری   634سوال)

1 )3 2)6  3)2 3   4)15  

  

 


